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COMUNICADO OFICIAL Nº. 275 
 

ÉPOCA 
2024/2025 

  N275RG 
 

CONSELHO DE DISCIPLINA 
 

Para conhecimento dos Clubes, Sociedades Desportivas e demais interessados, comunica-se 

que o Conselho de Disciplina, na sua reunião de 12 de março de 2025, deliberou: 

 

a) Aplicar as sanções constantes dos mapas anexos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Aveiro, 13 de março de 2025 
 
O Conselho de Disciplina da A. F. Aveiro 



1110.00.208.0 Canedo FC v Florgrade FC (09-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
5927   FLORGRADE FC

J 754488 LEANDRO MIGUEL PEREIRA 
BORGES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1110.00.209.0 Relâmpago UFC Nogueirense v Recreio Desp. Águeda (08-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
1349   RELÂMPAGO UFC NOGUEIRENSE

J 1075283 AFONSO MARQUES AMORIM 
RESENDE

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

J 1005139 WILSON MOREIRA CASTRO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 955549 GONCALO PINHAL NUNES  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após conflito gerado por um jogador adversário, este jogador agride o adversário com um pontapé.

1110.00.210.0 Sc Espinho v SC Alba (09-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
961   SC ALBA

J 848744 RUBEN MANUEL FERREIRA 
PIRES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 8.º cartão amarelo)

C 961 SPORT CLUBE ALBA EUR 25.00 MULTA 10-03-2025 Artº100.1

Atraso no início do jogo em 5 minutos.

1063   SC ESPINHO

J 1221079 ATAIDE JUNIOR BEZZERRA 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

C 1063 SPORTING CLUBE ESPINHO EUR 25.00 MULTA 10-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1110.00.211.0 FC Pampilhosa v Sc Bustelo (09-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
522   FC PAMPILHOSA

J 1040922 ADRIANO FILIPE SILVA 
ALMEIDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

C 522 FUTEBOL CLUBE PAMPILHOSA EUR 30.00 MULTA 10-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 11
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1110.00.212.0 A.C. Cucujães v Fiães SC (09-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
465   FIÃES SC

O 8923489 LUIS OLIVEIRA COSTA LEITE  10 DIAS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº120

O referido agente desportivo sai do banco suplementar e corre fora do terreno de jogo cerca de 15 metros ao longo da 
linha lateral para ir agarrar uma bola criando um foco de conflito

O 8923489 LUIS OLIVEIRA COSTA LEITE EUR 40.00 MULTA 10-03-2025 Artº120

132   A.C. CUCUJÃES

C 132 ATLETICO CLUBE CUCUJAES EUR 25.00 MULTA 10-03-2025 Artº100.1

Atraso no início do jogo em 3 minutos.

C 132 ATLETICO CLUBE CUCUJAES EUR 25.00 MULTA 10-03-2025 Artº100.1

Atraso no reinício do jogo em 4 minutos.

J 1035509 MIGUEL NETO CASTRO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº145.4

(Acumulação de cartões amarelos na mesma competição – 4.º cartão amarelo)

1110.00.214.0 Juveforce - ADC Ponte Vagos v AA Avanca (09-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
32   AA AVANCA

C 32 ASSOCIACAO ATLETICA 
AVANCA

EUR 75.00 MULTA 10-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 3 atletas.

1110.00.215.0 Oliveira Bairro SC v CD Paços Brandão (09-03-2025 15:30) » Campeonato Sabseg
879   OLIVEIRA BAIRRO SC

O 195556 JIMMY CARTER JESUS 
FERREIRA

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº120

O Delegado do banco suplementar atirou uma garrafa de água para dentro do terreno de jogo como forma de protesto 
de uma decisão da equipa de arbitragem.

O 195556 JIMMY CARTER JESUS 
FERREIRA

EUR 50.00 MULTA 10-03-2025 Artº120

1111.02.120.0 SC Paivense v ACRD Mosteirô (09-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
1088   SC PAIVENSE

J 1103415 DAVID SILVA PEREIRA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Após o jogador Numero 70 da equipa do mosteiro ter empurrado o seu colega o mesmo vai em direção ao adversário 
empurrando-o também na zona do peito utilizando força excessiva 

4619   ACRD MOSTEIRÔ

J 859586 APOLO LEAL ROBALINHO SILVA  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
o Jogador empurra com força excessiva nas costas do jogador Nº22 do Paivense, criando assim confrontos entre 
adversários, já depois de exibido o cartão o mesmo ainda cria confrontos com o treinador da equipa A

C 4619 ASSOCIACAO CULTURAL 
RECREATIVA DESPORTIVA 
MOSTEIRO

EUR 25.00 MULTA 10-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.
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1111.02.121.0 ARC S. Vicente Pereira v Juv. Desp. Carregosense (09-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

J 729410 PAULO FILIPE OLIVEIRA PINTO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Entrada que colocou em perigo a integridade física do adversário 

814   JUV. DESP. CARREGOSENSE

J 795932 MICAEL FILIPE OLIVEIRA 
COIMBRA BARROS

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agrediu o seu adversário com um murro 

1111.02.123.0 AD Argoncilhe v ADE Rui Dolores (09-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
5608   ADE RUI DOLORES

J 1003164 SAMUEL FILIPE FERREIRA 
RIBEIRO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
O jogador agarrou o adversário de forma ostensiva, cortando um ataque prometedor.

1111.02.124.0 GD Ronda v A. D. Nogueira Da Regedoura (09-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
5802   A. D. NOGUEIRA DA REGEDOURA

C 5802 ADNG - ASSOCIAÇÃO 
DESPORTIVA NOGUEIRA DA 
REGEDOURA

EUR 25.00 MULTA 10-03-2025 Artº100.1

Atraso no início do jogo em 5 minutos.

1111.02.125.0 FC Cesarense v GD São Roque (09-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
746   GD SÃO ROQUE

T 211184 JOAQUIM ANIBAL COSTA 
OLIVEIRA PINHO

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº120

Entrar dentro do terreno de jogo, bracejando intensamente e protestando com a equipa de arbitragem

T 211184 JOAQUIM ANIBAL COSTA 
OLIVEIRA PINHO

EUR 50.00 MULTA 10-03-2025 Artº120

1111.02.126.0 CD Arrifanense v Romariz FC (09-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
921   ROMARIZ FC

J 953528 PAULO MARCELO SANTOS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Cortar um ataque prometedor
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1111.03.121.0 GD Mealhada v AD Valonguense (09-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
99   AD VALONGUENSE

C 99 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
VALONGUENSE

EUR 30.00 MULTA 10-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

TA 176563 FRANCISCO MIGUEL SANTOS 
ANDRADE

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº120

Por se levantar do banco de suplentes, sair da área técnica e protestar uma decisão da equipa de arbitragem de forma 
ofensiva, proferindo as seguintes palavras: "É falta, caralho! Apita a falta"

TA 176563 FRANCISCO MIGUEL SANTOS 
ANDRADE

EUR 40.00 MULTA 10-03-2025 Artº120

680   GD MEALHADA

C 680 GRUPO DESPORTIVO 
MEALHADA

EUR 25.00 MULTA 10-03-2025 Artº100.1

Atraso no início do jogo em 6 minutos.

1111.03.122.0 Ud Bustos v SC Fermentelos (09-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
1067   SC FERMENTELOS

T 126317 FERNANDO MANUEL SEIXAS 
PEREIRA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº120

O senhor treinador entrou dentro do terreno de jogo, vários metros, protestando de forma efusiva uma decisão da 
equipa de arbitragem, esbracejando e gritando:”É penálti!”.

T 126317 FERNANDO MANUEL SEIXAS 
PEREIRA

EUR 40.00 MULTA 10-03-2025 Artº120

1130   UD BUSTOS

C 1130 UNIAO DESPORTIVA BUSTOS EUR 25.00 MULTA 10-03-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Treinador Adjunto.

1111.03.123.0 UD Mourisquense v CD Estarreja (09-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
265   CD ESTARREJA

J 707653 JOAO PEDRO CALCADO CORTE 
REAL

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Durante o intervalo, e quando me dirigia para os balneários, o jogador disse em em voz alta, gesticulando e de forma 
agressiva: "não podes falar como queres". Depois de ser exulspo ainda disse: "´és um filho da puta".

1111.03.125.0 CR Antes v Anadia FC- Futebol SAD "B" (09-03-2025 15:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
201   CR ANTES

TE 8928670 SIMAO COSTA FERNANDES  15 DIAS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº120

O treinador estagiário, Simão Fernandes, foi expulso no final do jogo, por ter proferido as seguintes palavras para mim: 
“o que fizeste aqui foi uma vergonha, és muito fraquinho, se quiseres podes  expulsar-me ”

TE 8928670 SIMAO COSTA FERNANDES EUR 50.00 MULTA 10-03-2025 Artº120

1111.03.126.0 GD Calvão v FC Pinheirense (09-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão
528   FC PINHEIRENSE

C 528 FUTEBOL CLUBE PINHEIRENSE EUR 25.00 MULTA 10-03-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do Treinador.
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1112.02.161.0 N.E.G.E. Sub/23 v CCR Válega (09-03-2025 15:00) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
3300   CCR VÁLEGA

DEL 248365 ANTONIO JOSE JESUS 
PORTELA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº120

Após assinalar falta sobre um jogador da própria equipa, o Sr. António Jose Jesus Portela, em forma de protesto 
dirigida à equipa de arbitragem, vem de braços abertos até junto o AA1, meio campo, referindo as seguintes palavras: " 
então caralho? ; Estás a brincar com esta merda?".

DEL 248365 ANTONIO JOSE JESUS 
PORTELA

EUR 40.00 MULTA 10-03-2025 Artº120

1112.02.164.0 CDC Macieira Cambra v UD Fermedo (09-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
2306   CDC MACIEIRA CAMBRA

T 213726 FERNANDO JORGE PINHO 
COUTINHO

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº120

Insultos dirigidos ao árbitro oriundos do banco de suplentes, não sendo possível identificar o autor, foi audível,” vai para 
o caralho mas é, marca as falta burro”. 

T 213726 FERNANDO JORGE PINHO 
COUTINHO

EUR 50.00 MULTA 10-03-2025 Artº120

J 1421905 JOÃO LUCAS NASCIMENTO 
CORREIA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Tentar agredir adversário com um soco nas costas

5265   UD FERMEDO

DEL 242417 BENJAMIM RAMOS SILVA 
COELHO

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº120

Entrar dentro do terreno de jogo a contestar decisões de arbitragem dizendo, “ seu grande filho da puta não vês a falta”. 

DEL 242417 BENJAMIM RAMOS SILVA 
COELHO

EUR 50.00 MULTA 10-03-2025 Artº120

J 923194 RICARDO ALEXANDRE 
VALENTE FERREIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar adversário cortando ataque prometedor 

1112.02.165.0 Florgrade FC "B" v GD Fajões (08-03-2025 17:15) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
645   GD FAJÕES

J 977833 DANIEL FERNANDO PINHO 
GOMES

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Com o jogo parado o jogador empurra adversário com força excessiva gerando um conflito

1112.03.164.0 Recreio Desp. Águeda Sub/23 v AA Macinhatense (09-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
34   AA MACINHATENSE

C 34 ASSOCIACAO ATLETICA 
MACINHATENSE

EUR 60.00 MULTA 10-03-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

Pag. 5 de 15 13-03-2025MAPA DE CASTIGOS Nº275

ASSOCIAÇÃO DE FUTEBOL DE AVEIRO

DATA DA REUNIÃO:12-03-2025

Nº275

COMUNICADO OFICIAL

Época de 2024-2025



1112.03.165.0 GD Beira-Vouga v F. I. D. E. C. (09-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital 2.ª Divisão
1897   F. I. D. E. C.

J 1145173 TOMAS GONCALVES PINTO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Agarrou um jogador adversário anulando uma COG

1114.01.179.0 FC Arouca v CD Estarreja (08-03-2025 15:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
474   FC AROUCA

J 1132528 RAFAEL QUARESMA SILVA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Com o braço atingiu um jogador adversário na face de forma negligente.

265   CD ESTARREJA

J 1143037 BERNARDO MRTIM MELO 
SOARES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por pisar um jogador adversário de forma negligente.

J 1143071 JOAO TIAGO PAIVA MENDONCA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Por agarrar ostensivamente um jogador adversário deitando-o ao chão manifestando falta de respeito pelo jogo.

1114.01.180.0 SC Vista Alegre v Oliveira Bairro SC (08-03-2025 14:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
1117   SC VISTA ALEGRE

J 1166770 MARTIM SANTOS ALVES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigir insultos a equipa de arbitragem, “ com a roubalheira que fizeram até estes fracos ganham”. 

J 1132712 MIGUEL JESUS MARTINS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Derrubar adversário de forma faltosa cortando COG fora da sua área de pênalti 

J 1154581 VITOR MANUEL GUEDES 
GOMES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Contestar decisões de arbitragem freneticamente 

1114.01.181.0 Sc Espinho v Juveforce - ADC Ponte Vagos (08-03-2025 15:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/19
5688   JUVEFORCE - ADC PONTE VAGOS

J 1411190 ADRIAN ENRRIQUE ROSERO 
MANTERO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirou o adversário de forma negligente.
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1115.02.089.0 Fiães SC v ADC Lobão (25-01-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
1106   SC SÃO JOÃO DE VÊR - FUTEBOL, SAD

O 235322 TIAGO ROCHA VIDAL PIRES  10 DIAS DE SUSPENSÃO 14-03-2025 Artº120

Por expressões ofensivas ao árbitro (pena aplicada com base no relatório da força policial).

O 235322 TIAGO ROCHA VIDAL PIRES EUR 40.00 MULTA 14-03-2025 Artº120

1115.02.114.0 FC Cesarense v Fiães SC (22-02-2025 16:15) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
   

A JOAO PEDRO MARQUES 
MOREIRA

 PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

14-03-2025

Averiguar eventuais conflitos de interesse.

1115.03.134.0 FC Pinheirense v Juv. Desp. Carregosense (08-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
814   JUV. DESP. CARREGOSENSE

J 1254555 EDGAR MARTINS DE SOUSA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Insultos para com a equipa de arbitragem
O jogador insultou o árbitro dizendo e cito : " Vai-te foder"

1115.03.135.0 AA Avanca v A.C. Cucujães (08-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
32   AA AVANCA

TA 241883 MARCO ALEXANDRE SOUSA 
ALVES

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº120

Após ter sido avisado por mim minutos antes sobre a necessidade de corrigir o seu comportamento, neste momento do 
jogo, na sua área técnica, evidenciou um comportamento irresponsável, proferindo linguagem insultuosa ao AA1, 
contestando o desempenho da equipa de arbitragem no jogo através das seguintes palavras: "Mas que critérios são 
estes, porra? Eu sei como elas se fazem, caramba." Após o final do jogo, no acesso às cabines, dirigiu-se a mim e 
pediu desculpa pelo seu comportamento.

TA 241883 MARCO ALEXANDRE SOUSA 
ALVES

EUR 50.00 MULTA 09-03-2025 Artº120

1115.03.136.0 Cl. Estrela Azul v AD Valecambrense (08-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
2323   CL. ESTRELA AZUL

J 1165595 LUIS CARLOS FERREIRA 
VALENTE

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Manifestar desacordo por palavras ou por atos
Protestou uma decisão da equipa de arbitragem 

TA 8891604 MARCO PAULO MORGADO 
GONCALVES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº120

Contestou várias decisões da equipa de arbitragem gesticulando diversas vezes com os braços dizendo" isto é uma 
brincadeira ",e ainda proferiu as seguintes palavras "és um palhaço, não vales merda nenhuma".

TA 8891604 MARCO PAULO MORGADO 
GONCALVES

EUR 40.00 MULTA 09-03-2025 Artº120
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1115.03.138.0 GD São Roque v Mosteirô FC (08-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
2387   MOSTEIRÔ FC

TA 8924752 VITOR MANUEL CARNEIRO 
SILVA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº120

Após a amostragem do cartão amarelo momentos antes por discordar de uma decisão do AA1, o mesmo continuou a 
protestar efusivamente a decisão dizendo, "abre os olhos, eu tenho curso de arbitro à 11 anos, o que estás aqui a fazer 
é uma merda, tem vergonha"

TA 8924752 VITOR MANUEL CARNEIRO 
SILVA

EUR 40.00 MULTA 09-03-2025 Artº120

1115.03.140.0 ARC S. Vicente Pereira v Liga Amigos Aguada Cima "B" (08-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra 
Sub/19

1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

C 1935 ASSOCIACAO RECREATIVA 
CULTURAL S.VICENTE 
PEREIRA

EUR 25.00 MULTA 09-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1115.04.135.0 Liga Amigos Aguada Cima v ARC Freg. Oliveirinha "B" (09-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

DEL 189815 FELIPE SIMOES PEREIRA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº120

O senhor delegado, Filipe Pereira, foi expulso por manter um comportamento irresponsável, este levantou-se do banco 
com os braços no ar a protestar efusivamente uma decisão da equipa de arbitragem. 

DEL 189815 FELIPE SIMOES PEREIRA EUR 40.00 MULTA 10-03-2025 Artº120

1307   ARC FREG. OLIVEIRINHA

T 254643 MIGUEL ANGELO JESUS 
SANTOS

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº120

O senhor treinador,  Miguel Santos, foi expulso por ter protestado  efusivamente uma decisão da equipa de arbitragem, 
proferindo  as seguintes palavras para mim: “foda-se não queres marcar isto.” 

T 254643 MIGUEL ANGELO JESUS 
SANTOS

EUR 50.00 MULTA 10-03-2025 Artº120

1115.04.136.0 Associação de Vale Domingos v GD Mealhada (08-03-2025 16:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
6191   ASSOCIAÇÃO DE VALE DOMINGOS

C 6191 ASSOCIAÇÃO CULTURAL E 
RECREATIVA DE VALE DE 
DOMINGOS

EUR 50.00 MULTA 09-03-2025 Artº104

Inobservância de outros deveres - ex vi Lei 4 - O equipamento dos jogadores, Leis de Jogo.

J 1257066 LEANDRO TAVARES DIAS  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Numa interrupção de jogo proferiu a seguinte frase "és um palhaço". Depois de exibir o CV o jogador teve que ser 
separado por 3 colegas de equipa pois continuava a insultar-me e a tentar um conflito contra mim

O 227953 PEDRO MIGUEL ROQUE ALVES  10 DIAS DE SUSPENSÃO 14-03-2025 Artº120

No início da 2ª parte, na bancada atrás do AA2 encontrava-se 1 adepto que consigo identificar pois é treinador principal 
da equipa de sub12 futebol de 9 da Associação De Vale Domingos, chamado Pedro Miguel Roque Alves com o NIC 
10002900, onde esteve até ao minuto 75 de jogo a insultar a equipa de arbitragem inclusive incentivando aos jogadores 
da equipa A abandonarem o jogo, conseguindo mesmo levar avante com 1 jogador, pois ao minuto 75 o jogador nº4 
abandonou deliberadamente o terreno de jogo sem autorização sendo advertido numa interrupção de jogo. Presenciei 
ao minuto 66 que o capitão da equipa A protestou com o AA2 um fora de jogo, onde a resposta do AA2 foi que o 
atacante estava em jogo e que seria canto a decisão final, nesse momento o adepto que anteriormente identifico 
incentivou o capitão de equipa abandonar o jogo alegando que AA2 lhe chamou de "gordo". Após o momento acima 
referido, o adepto deslocou se para a bancada principal, instigando a agitação entre o publico. 

O 227953 PEDRO MIGUEL ROQUE ALVES EUR 40.00 MULTA 14-03-2025 Artº120
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1115.04.137.0 SC Fermentelos v Recreio Desp. Águeda (08-03-2025 16:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
1067   SC FERMENTELOS

C 1067 SPORTING CLUBE 
FERMENTELOS

EUR 25.00 MULTA 09-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1115.04.138.0 C.R.A.C. v FC Pampilhosa (08-03-2025 15:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/19
2438   C.R.A.C.

J 1105418 DAVID REIS COSTA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Cometer um ato Púdico
O jogador cometeu um ato púdico (urinar) numa parede junto do terreno de jogo.

DEL 8924983 NUNO MIGUEL ESTEVES 
AMARAL

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº120

O Sr Delegado entrou 6/7 metro para dentro do terreno de jogo para protestar uma decisão da equipa de arbitragem

DEL 8924983 NUNO MIGUEL ESTEVES 
AMARAL

EUR 40.00 MULTA 09-03-2025 Artº120

1116.01.178.0 Sc Beira-Mar "B" v Fiães SC (09-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
967   SC BEIRA-MAR

J 1201141 ANDRE SOUSA FIGUEIREDO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Jogador cometeu uma ação faltosa sobre o jogador da equipa adversaria
Após o canto Jogador da equipa A comete uma falta dentro da sua área sobre um jogador da equipa B, 
sem disputa de bola,  sendo penalizado com segundo cartão amarelo.

1116.01.181.0 Recreio Desp. Águeda v CF U. Lamas Formação (09-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Elite Sub/17
913   RECREIO DESP. ÁGUEDA

J 1293008 TIAGO HENRIQUES PEREIRA  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após avisar o banco da equipa visitada para manter um comportamento responsável, o jogador nº27 insurgiu-se 
perante o meu aviso, dizendo: "vê lá se falas mas é com eles".

1117.20.113.0 ADE Rui Dolores v ADC Lobão (04-03-2025 17:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
5608   ADE RUI DOLORES

T 253604 ADAILTON CLAUDINO DA CRUZ  15 DIAS DE SUSPENSÃO 05-03-2025 Artº120

Protestar euforicamente decisões da equipa de arbitragem, esbracejando.

T 253604 ADAILTON CLAUDINO DA CRUZ EUR 50.00 MULTA 05-03-2025 Artº120

C 5608 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
ESCOLINHA RUI DOLORES 
GERAÇÃO RD

EUR 25.00 MULTA 14-03-2025 Artº99.2

Falta de apresentação cartão licença do PCS.
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1117.20.134.0 SC Esmoriz v JA Rio Meão (09-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
1062   SC ESMORIZ

J 1194164 ALEXANDRE MIGUEL PINHO 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros

O jogador, após o final da partida, foi expulso a pedido do meu AA1, por junto dele ter-se dirigido para o adversário 
proferindo as seguintes palavras ameaçadoras, "Vou te fuder a puta dos cornos lá fora!"

1117.20.139.0 Fiães SC "B" v Ad Ovarense Fut. (09-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
5180   AD OVARENSE FUT.

J 1232448 GONÇALO PINHO RODRIGUES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Após de o jogador ter sido avisado durante o jogo pelo seu comportamento inadequado, o mesmo após um colega de 
equipa perguntar quanto tempo faltava, o mesmo proferiu as seguintes palavras " Tens tempo suficiente para fazer 
mais merda"

J 1214548 MATEUS BARROS RIBEIRO 
SOUSA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Após ter recebido o amarelo, o mesmo proferiu as seguintes palavras "Vai para a cresce"

1117.21.130.0 Casa Benfica Em Albergaria-A-Velha v Associação de Vale Domingos (23-02-2025 11:30) » Campeonato 
Distrital Honra Sub/17

   

D GONÇALO RIBEIRO ARANTES  PROCESSO 
AVERIGUAÇÃO

14-03-2025

Averiguar uma denuncia apresentada.

1117.21.135.0 AD Bairradafut v Cl. Estrela Azul (09-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Honra Sub/17
5738   AD BAIRRADAFUT

C 5738 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA 
BAIRRADAFUT

EUR 25.00 MULTA 10-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.

1118.01.180.0 FC Arouca v Anadia FC (09-03-2025 11:30) » Campeonato Distrital Elite Sub/15
322   ANADIA FC

C 322 ANADIA FUTEBOL CLUBE EUR 60.00 MULTA 10-03-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

J 1258471 FRANCISCO MENDES SÉCIO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Gritar-me: "Mostra a merda do cartão agora."

TE 249813 LUIS MIGUEL AMORIM 
MARQUES

 15 DIAS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº120

Não ter sido capaz de manter um comportamento responsável, mesmo após um aviso inicial, e ter reiterado o seu 
comportamento de contestação relativamente às decisões da equipa de arbitragem. 

TE 249813 LUIS MIGUEL AMORIM 
MARQUES

EUR 50.00 MULTA 10-03-2025 Artº120
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1119.22.137.0 A.C. Cucujães v Sc S. João Ver (09-03-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
132   A.C. CUCUJÃES

J 1388054 SEBASTIAN FERNANDO 
PEREIRA ALTUVE

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Rasteirar adversário cortando ataque prometedor 

1119.23.135.0 CD Luso v Severfintas (09-03-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
276   CD LUSO

J 1228663 PEDRO FERREIRA CARVALHO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Por derrubar o jogador adversário, anulando uma clara oportunidade de golo

1119.23.140.0 FC Vaguense v AD Valecambrense (09-03-2025 11:30) » Campeonato Distrital Honra Sub/15
98   AD VALECAMBRENSE

J 1257618 TOMÁS SANTOS SOARES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após ter sofrido um golo, dirigiu as seguintes palavras para o meu assistente: "o bandeirinha não vê um cu"

1124.07.002.0 ARC Barroca v CD Feirense (04-03-2025 11:30) » Campeonato Distrital Sub/14
2398   ARC BARROCA

T 8901314 AFONSO MIGUEL LOURENCO 
TAVARES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 05-03-2025 Artº120

Após ser avisado para moderar a sua conduta, profere as seguintes palavras ofensivas e injuriosas, em tom audível e 
dirigidas à equipa de arbitragem: "Foda-se, vai gozar com o caralho!"

T 8901314 AFONSO MIGUEL LOURENCO 
TAVARES

EUR 40.00 MULTA 05-03-2025 Artº120

J 1227307 ALEXANDER CARDOSO 
GONÇALVES OSÓRIO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir um golo ou anular uma clara oportunidade de golo de um adversário cujo movimento geral seja na direção da 
baliza do infrator, cometendo uma infração passível de um pontapé-livre
Agarrar o adversário destruindo uma clara oportunidade de golo

1124.07.004.0 Lusitânia Lourosa FC v ARC Barroca (09-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/14
2398   ARC BARROCA

C 2398 ASSOCIACAO RECREATIVA 
CULTURAL BARROCA

EUR 30.00 MULTA 10-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1124.08.004.0 JA Rio Meão v AD Valecambrense (09-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/14
2574   JA RIO MEÃO

DS 182783 VITOR HUGO ALVES FERREIRA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 14-03-2025 Artº120

O senhor ponto de contacto de segurança Victor Alves cujo número de identificação é 13221204 foi demitido da sua 
função pois protestou efusivamente com o assistente e incentivou os protestos vindos da bancada sendo assim 
substituído pelo senhor Paulo Joaquim Cardoso Pereira cujo número de identificação é 10772630.

DS 182783 VITOR HUGO ALVES FERREIRA EUR 40.00 MULTA 14-03-2025 Artº120
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1124.10.005.0 F.C. Cortegaça v CF U. Lamas Formação (08-03-2025 15:00) » Campeonato Distrital Sub/14
5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

C 5551 CLUBE FUTEBOL UNIAO LAMAS 
FORMACAO FUTEBOL

 PROCESSO DISCIPLINAR 09-03-2025

Apurar o motivo da eventual participação irregular de atletas no referido encontro.

1127.01.115.0 AD Argoncilhe v ARC S. Vicente Pereira (09-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
1935   ARC S. VICENTE PEREIRA

J 1344562 RAFAEL DA SILVA GONÇALVES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Com o jogo interrompido, tentou agredir um adversário com um estalo 

1127.01.116.0 Mosteirô FC v CCR S. Martinho (09-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/17
3842   CCR S. MARTINHO

J 1225832 ANDRÉ DOS SANTOS LOPES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
Depois de ter visto o segundo cartão amarelo e o respetivo vermelho o jogador dirigiu-me as seguintes palavras:" vai te 
fuder, és um burro do caralho pá, seu filho da puta, vai aprender as leis oh burro de merda"

J 1225832 ANDRÉ DOS SANTOS LOPES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Pontapear adversário de forma negligente

J 1238931 TIAGO BARBOSA SOARES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Pontapear adversário de forma negligente.

J 1238931 TIAGO BARBOSA SOARES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Depois de ter visto o segundo cartão amarelo e o respetivo vermelho o jogador dirigiu-me as seguintes palavras: "Agora 
dás amarelo, vai te fuder seu filho da puta, és um cabrão de merda"
O jogo esteve interrompido cerca de 3 minutos para que o jogador saísse do campo, com os próprios colegas a pedirem 
para sair e o mesmo em forma de troça e de forma a retardar o recomeço de jogo tirou as caneleiras e saiu de forma 
lenta, tendo mesmo parado várias vezes enquanto saia do campo a rir-se e deixando cair as caneleiras de forma 
propositada.

1128.01.134.0 CCR S. Martinho v CF U. Lamas Formação "B" (08-03-2025 10:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

DEL 8923681 ANTONIO AUGUSTO PEREIRA 
GOMES

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº120

O senhor delegado, António Augusto Pereira Gomes, foi expulso após protestar uma decisão da equipa de arbitragem, 
esbracejando e em tom de voz alto, proferindo as seguintes palavras, "mas o que é esta merda caralho?"

DEL 8923681 ANTONIO AUGUSTO PEREIRA 
GOMES

EUR 40.00 MULTA 09-03-2025 Artº120
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1128.01.137.0 Sc S. João Ver "B" v AAC Marfoot Silvalde (08-03-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
1106   SC S. JOÃO VER

J 1273211 DAVID ALMEIDA AZEVEDO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Depois de o avisar que não podia continuar com o comportamento incorreto, o jogador proferiu as seguintes palavras: " 
Estás aqui só para roubar" 

1128.02.134.0 AD Bairradafut v AD Valonguense (08-03-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
5738   AD BAIRRADAFUT

J 1350475 GUILHERME ESTEVES TELES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Tentou agredir o adversário pela costas esticando os braços com os punhos fechados

99   AD VALONGUENSE

J 1207343 FRANCISCO CANDIDO CABRAL  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Impedir a equipa adversária de marcar um golo, ou anular uma clara oportunidade de golo, tocando deliberadamente a 
bola com a mão (isto não se aplica ao guarda-redes na sua própria área de penálti)
Puxa o adversário anulando uma clara oportunidade de golo 

DEL 8937615 MÓNICA ANDREIA DA SILVA 
PINTO

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº120

Não compareceu para a assinatura das fichas 

DEL 8937615 MÓNICA ANDREIA DA SILVA 
PINTO

EUR 40.00 MULTA 09-03-2025 Artº120

1128.02.139.0 Liga Amigos Aguada Cima v C.R.A.C. (09-03-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

J 1213786 FABIO ANDRE GERARDO 
BARBOSA

 2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o apito final o jogador foi expulso por criar um conflito com um jogador adversário, empurrando-o com força 
excessiva.

2438   C.R.A.C.

J 1333975 TOMÁS MARTINS BARREIRO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o apito final o jogador foi expulso por criar um conflito com um jogador adversário, empurrando-o com força 
excessiva.

1128.04.139.0 GD São Roque v FC Pinheirense (09-03-2025 11:30) » Campeonato Distrital 1.ª Divisão Sub/15
746   GD SÃO ROQUE

DEL 8936499 EDI GARRIDO OLIVEIRA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº120

Este elemento oficial proferiu as seguintes palavras em direção ao árbitro assistente nº2: "És sempre a mesma merda, 
vai-te foder, seu filho da puta."

DEL 8936499 EDI GARRIDO OLIVEIRA EUR 40.00 MULTA 10-03-2025 Artº120
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1131.02.006.0 Juv. Desp. Carregosense v UD Oliveirense (08-03-2025 16:30) » Liga Masters
814   JUV. DESP. CARREGOSENSE

J 1471973 SERGIO MIGUEL GOMES DA 
CONCEIÇÃO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador foi expulso por protestar efusivamente uma decisão da equipa de arbitragem, este levantou-se do banco de 
suplentes e com os braços no ar profere as a seguintes palavras para mim: “o que é esta merda?” “és um palhaço”

1131.03.003.0 Fiães SC v Guisande FC (08-03-2025 18:00) » Liga Masters
1682   GUISANDE FC

J 809975 RICARDO MIGUEL FERREIRA 
GOMES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

1131.04.004.0 AD Sanjoanense v ARC S. Vicente Pereira (08-03-2025 17:45) » Liga Masters
91   AD SANJOANENSE

J 510947 PAULO JORGE LEITE CASTRO 
PINHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº131.3

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Por se dirigir a um jogador adversário de forma ofensiva, injuriosa e ameaçadora, proferindo as seguintes palavras: "Eu 
fodo-te lá fora, filho da puta!". Após ser exibido o cartão vermelho, foi na direção do adversário e tentou agredi-lo com 
um pontapé na cara, agressão que não foi consumada uma vez que os colegas da própria equipa o agarraram. 

1213.02.005.0 Sc Beira-Mar v CD Feirense (08-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 11
967   SC BEIRA-MAR

T 250408 DIOGO CARDOSO D AQUINO  10 DIAS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº120

Por contestar uma decisão da equipa de arbitragem dizendo "Que vergonha". Após a exibição do cartão vermelho, este 
senhor continuou a contestar gritando "És fraco, fraco, fraco, muito fraco. São uns fracos. És fraco". De referir ainda que 
este elemento, mal terminamos o jogo, teve uma atitude incorreta, uma vez que sendo expulso não pode voltar ao 
terreno de jogo, e o mesmo mal terminamos o jogo, penetrou novamente no terreno de jogo para se juntar aos seus 
jogadores.

T 250408 DIOGO CARDOSO D AQUINO EUR 40.00 MULTA 09-03-2025 Artº120

J 1442399 RAFAEL TEIXEIRA GONÇALVES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros

Por contestar uma decisão da equipa de arbitragem dizendo "Primeiro o pênalti, agora isto, são muito maus". Após 
cerca de 45 minutos depois do final do jogo, o jogador juntamente com o seu treinador adjunto André Vaz, dirigiram-se 
a mim com o intuito do jogador se desculpar pelo seu comportamento. De referir que o jogador reconheceu que esteve 
mal, e que depois de refletir achava inclusivamente que a equipa de arbitragem tinha razão na decisão que tinha 
tomado em campo e que o mesmo tinha protestado de forma injuriosa. A atitude do atleta pareceu sincera e o jogador 
parecia efetivamente arrependido. De realçar ainda que o senhor André Vaz também teve sempre uma atitude bastante 
cordial durante esta conversa posterior ao jogo.

1812.60.002.0 Clube de Albergaria v Juveforce - ADC Ponte Vagos (08-03-2025 15:00) » Taça Distrito Feminina
3074   CLUBE DE ALBERGARIA

J 1027527 MARIA CRISTINA COSTA DIAS  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº141.1

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de uma falta grosseira
após sofrer falta a jogadora pontapeou a adversária com força excessiva
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1210.89.040.0 SC Vista Alegre "B" v Associação de Vale Domingos (08-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol 
de 9

   

A HUGO ALEXANDRE DA SILVA  10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº162.2 b)

Atraso no envio do relatório do jogo.

1211.04.039.0 Oliveira Bairro SC v SC Vista Alegre  (08-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 9
1117   SC VISTA ALEGRE

C 1117 SPORTING CLUBE VISTA 
ALEGRE

EUR 25.00 MULTA 09-03-2025 Artº100.1

Atraso no início do jogo em 5 minutos.

1211.11.029.0 UD Oliveirense "B" v CD Paços Brandão (08-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 9
1143   UD OLIVEIRENSE

J 1396938 LUCCA OLIVEIRA PRADO  2 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº131.2

Cartão vermelho
Tornar-se culpado de conduta violenta
Agrediu com um pontapé o adversário.

1876.61.001.0 Florgrade FC v Severfintas (04-03-2025 09:00) » Taça Distrito Sub/13 Futebol 9
5927   FLORGRADE FC

C 5927 FLORGRADE FUTEBOL CLUBE EUR 25.00 MULTA 05-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação de cartão de 1 atleta.

1879.01.006.0 CF U. Lamas Formação v CD Paços Brandão (04-03-2025 10:30) » Taça Distrito Sub/12 Futebol 9 
5551   CF U. LAMAS FORMAÇÃO

C 5551 CLUBE FUTEBOL UNIAO LAMAS 
FORMACAO FUTEBOL

EUR 25.00 MULTA 05-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação de cartão de 1 atleta.

287   CD PAÇOS BRANDÃO

J 1421834 MARTIM NEVES PINHEIRO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Dirigir insultos ao AA2, sendo audível” estes árbitros são uns ladrões, são uns ladrões vocês”.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 9

O Conselho de Disciplina
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1711.82.016.0 ADRC Inter Fut v SM Murtoense (04-03-2025 10:15) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 7
6024   ADRC INTER FUT

J 1326325 MATIAS MENDES GREGORIO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
Após o jogador ser provocado pelo adversário o mesmo reage proferindo as seguintes palavras "És um filho da puta"

2392   SM MURTOENSE

J 1287695 SANTIAGO DA CUNHA PAIVA 
LOPES MIRANDA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros

Já com o jogo terminado, o jogador vai em direção ao número 37 do Interfut festejando a vitória na cara do adversário 
enquanto gesticulava os braços e gritava "Vamos"

J 1355374 SIMÃO SOUSA BRANDÃO  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 05-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
O jogador vem em minha direção e proferiu-me as seguintes palavras "És uma vergonha do caralho, palhaço "

1711.94.039.0 AD Valonguense v Liga Amigos Aguada Cima (08-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/13 Futebol de 7
1643   LIGA AMIGOS AGUADA CIMA

C 1643 LIGA AMIGOS AGUADA CIMA EUR 50.00 MULTA 09-03-2025 Artº98.1

Falta de apresentação de treinador ao jogo.

1712.15.018.0 CD Tarei v Cd Furadouro (08-03-2025 09:00) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 7
4637   CD FURADOURO

C 4637 CLUBE DESPORTIVO 
FURADOURO

EUR 50.00 MULTA 09-03-2025 Artº98.1

Falta de apresentação de delegado ao jogo.

1712.82.038.0 CD Loureiro v SC Esmoriz (08-03-2025 10:15) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 7
1062   SC ESMORIZ

J 1261833 LOURENÇO LOPES FERREIRA 
DA SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros
no final do jogo passou por mim e disse: Isto é uma roubalheira

1712.94.040.0 UD Mourisquense v Sc Beira-Mar (08-03-2025 10:15) » Campeonato Distrital Sub/12 Futebol de 7
   

A ISAAC FERREIRA LOPES  10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº162.2 b)

Atraso no envio do relatório do jogo.

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTEBOL 7
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1716.09.020.0 Romariz FC v Mosteirô FC (08-03-2025 10:15) » Torneio Sub/11
   

A GABRIEL FONSECA 
FIGUEIREDO

 REPREENSÃO 14-03-2025 Artº162.2 a)

Atraso no envio do relatório do jogo.

1716.10.018.0 Cl. Estrela Azul v CD Soutense (08-03-2025 10:15) » Torneio Sub/11
   

A CLÁUDIA SOFIA DA ROSA 
CARDOSO

 REPREENSÃO 14-03-2025 Artº162.2 a)

Atraso no envio do relatório do jogo.

1716.11.017.0 N.E.G.E. v Cl. Estrela Azul "B" (08-03-2025 09:00) » Torneio Sub/11
   

A TOMÁS NOGUEIRA 
RODRIGUES ROCHA

 10 DIAS DE SUSPENSÃO 17-03-2025 Artº162.2 b)

Atraso no envio do relatório do jogo.

O Conselho de Disciplina
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1511.01.120.0 AD Arsenal Canelas v CD Arrifanense (07-03-2025 21:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
   

A FRANCISCO FERNANDES 
MORAIS

 REPREENSÃO 14-03-2025 Artº162.2 a)

Atraso no envio do relatório do jogo.

1511.01.122.0 Lusitânia Lourosa FC v GCR Ossela by BTL (07-03-2025 21:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3523   GCR OSSELA

C 3523 GRUPO CULTURAL 
RECREATIVO OSSELA

EUR 100.00 MULTA 08-03-2025 Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 4 atletas.

1511.01.123.0 Arc Assistência v Gd Gafanha (08-03-2025 21:00) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3343   ARC ASSISTÊNCIA

J 953884 DANIEL DOMINGUES SIMOES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Destruir uma ocasião clara de golo dum adversário que se dirija em direção à sua baliza cometendo uma falta punível 
com um pontapé-livre ou de um pontapé de grande penalidade

1511.01.125.0 F. C. Mozelos v AD Travasso (08-03-2025 21:15) » Campeonato Grande Hotel de Luso
5868   F. C. MOZELOS

C 5868 FUTEBOL CLUBE MOZELOS EUR 60.00 MULTA 09-03-2025 Artº184.2

Comportamento incorreto do público.

1511.01.126.0 CRC Sanjoanense v Casa Povo Esgueira (09-03-2025 18:30) » Campeonato Grande Hotel de Luso
3841   CASA POVO ESGUEIRA

J 920022 RICARDO XAVIER COSTA 
NOGUEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Destruir uma ocasião clara de golo dum adversário que se dirija em direção à sua baliza cometendo uma falta punível 
com um pontapé-livre ou de um pontapé de grande penalidade
Por rasteirar um adversário destruindo uma clara oportunidade de golo

PROCESSOS SUMÁRIOS
FUTSAL
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1512.04.010.0 Always Young ADRC v AD Casal (08-03-2025 18:30) » CD II Divisão Futsal
5282   ALWAYS YOUNG ADRC

J 967796 HUGO DANIEL SOUSA 
GONCALVES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Após o apito final, o jogador encontrava-se no chão, derivado ao último lance do jogo, e um jogador da equipa visitante 
ía cumprimentá-lo e este puxou o braço a trás dando impulso, acertando no jogador num movimento de comportamento 
antidesporto.

J 967796 HUGO DANIEL SOUSA 
GONCALVES

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros

O jogador após ter sido expulso por 2º cartão amarelo, dirigiu-se à equipa de arbitragem que se encontrava na zona da 
mesa de cronometrista na tradicional saudação final, na qual este atleta veio tirar satisfações com a equipa de 
arbitragem, proferindo as seguintes palavras dirigidas ao 1°árbitro: " O que é esta merda, és um palhaço do caralho", de 
seguida virou-se para o 2°árbitro, na tentativa de criar alguma reação por parte deste e disse-lhe em tom ameaçador e 
apontar de dedo serrado: " Olha-me nos olhos caralho. Não és homem para me encarares e me olhares nos olhos? Tás 
todo cagado de medo...cheiras a merda". Não satisfeito com às reações da equipa de arbitragem, que se manteve com 
uma postura cordial para tal acontecimento, regressou aos insultos ao 1°árbitro desta vez, esticando o braço direito com 
a mão totalmente aberta e iniciando o movimento de chapada, tendo sido parado, já próximo do rosto do 1°árbitro, pelo 
seu treinador e por um jogador da sua equipa, que teve que o agarrar com força e retirado daquele local, para não 
concretizar o desejado. Perante toda está situação o jogador passou a ser expulso com cartão vermelho direto, sendo o 
treinador e delegada informados desta decisão.

J 1423442 YVSSON CARLOS SANTOS 
OLIVEIRA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo

1512.05.007.0 ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E CULTURAL- MS v CAP Alquerubim (08-03-2025 18:30) » CD II Divisão Futsal
6079   ASSOCIAÇÃO DESPORTIVA E CULTURAL- 
MS

J 922919 VALTER MIGUEL FONSECA 
SILVA

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Destruir uma ocasião clara de golo dum adversário que se dirija em direção à sua baliza cometendo uma falta punível 
com um pontapé-livre ou de um pontapé de grande penalidade
Por rasteirar um adversário anulando uma clara oportunidade de golo
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1512.06.017.0 Gd Gafanha "B" v Clube de Albergaria (09-03-2025 18:00) » CD II Divisão Futsal
3074   CLUBE DE ALBERGARIA

C 3074 CLUBE DE ALBERGARIA EUR 30.00 MULTA 10-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

J 1055092 JORGE LEANDRO SALEIRO 
VILARINHO

 PROCESSO DISCIPLINAR 10-03-2025

Apurar o seu comportamento no referido encontro.

PROCESSO DISCIPLINAR COM SUSPENSÃO PREVENTIVA - artigo 30º do RDAFA.

J 956330 NUNO RICARDO CAVACAS 
PINTO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros

- O jogador Nuno Pinto no banco esteve em constante provocação há equipa adversária. Após receber a ordem de 
expulsão, proferiu palavras ofensivas/racistas há honra da equipa de arbitragem e em tom de ameaça (Não valem nada 
seus filhos da puta! Eu apanho-vos lá fora e fodo-vos! Tu és um preto de merda seu animal do caralho) entre outras, 
retardando o recomeço do jogo, tendo sido necessária a intervenção do PCS e o delegado da sua equipa para o 
retirarem do campo.

J 1223176 PEDRO OLIVEIRA TAVARES  1 JOGOS DE SUSPENSÃO 10-03-2025 Artº139.1

Cartão vermelho
Usar linguagem e/ou gestos ofensivos, injuriosos ou grosseiros

Após o termino do jogo e com a confusão causada pelo o jogador numero 7 Jorge Vilarinho, O jogador Pedro Tavares 
encostou se ao ouvido do 1º árbitro dizendo "É esta a merda que fazes! És um merdas!" sendo expulso. Após a 
expulsão fez peito ao 1º árbitro, tendo intervenção dos jogadores da equipa adversária, sendo que após o 1º árbitro se 
retirar para o túnel para se proteger, o mesmo jogador veio atrás do árbitro de maneira agressiva, porém quando o 
árbitro olha para trás ele está pronto para partir para a agressão ao árbitro.

1512.06.018.0 AD Couto Mineiro Pejão v FC Arouca (08-03-2025 18:00) » CD II Divisão Futsal
5078   AD COUTO MINEIRO PEJÃO

C 5078 ASSOCIACAO DESPORTIVA 
COUTO MINEIRO PEJAO

EUR 30.00 MULTA 09-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

J 1254437 LEONARDO FILIPE ROCHA 
PINHO

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº145.2

Duplo cartão amarelo
Tomar-se culpado de comportamento antidesportivo
Anulou ataque prometedor

1515.31.054.0 Novasemente GD v Aj Fiães (08-03-2025 09:30) » C.D. Iniciados Futsal
3808   NOVASEMENTE GD

C 3808 NOVASEMENTE GRUPO 
DESPORTIVO

EUR 30.00 MULTA 09-03-2025 Artº184.1

Comportamento incorreto do público.

1515.33.054.0 AD Arsenal Canelas v Branca Activa SC (08-03-2025 09:30) » C.D. Iniciados Futsal
4776   BRANCA ACTIVA SC

J 1268945 RODRIGO SALVADOR PEREIRA 
VALENTE

 1 JOGOS DE SUSPENSÃO 09-03-2025 Artº141.3

Cartão vermelho
Destruir uma ocasião clara de golo dum adversário que se dirija em direção à sua baliza cometendo uma falta punível 
com um pontapé-livre ou de um pontapé de grande penalidade
Sem guarda redes na baliza, anulando clara oportunidade  de golo, carregando adversário impedindo-o de rematar à 
baliza.
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5424   CSCR POUTENA

C 5424 CENTRO SOCIAL CULTURAL 
RECREATIVO POUTENA

EUR 25.00 MULTA Artº99.1

Falta de apresentação cartão licença de 1 atleta.
(Encontro Sub/6 Fut5 Mensal)

PROCESSOS SUMÁRIOS
LÚDICAS

O Conselho de Disciplina
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